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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Πρόληψης και της 
Καταπολέμησης της Βίας κατά των Γυναικών και της 
Ενδοοικογενειακής Βίας Νόμος του 2021». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 301/2021). 

   90.968 

Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Πρόληψης και 

της Καταπολέμησης της Βίας κατά των Γυναικών και της 

Ενδοοικογενειακής Βίας Νόμος του 2021», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι.  
  
β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως:  
 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 
  
 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 
 

Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η συμμόρφωση της 

Δημοκρατίας με τις πρόνοιες του περί της Σύμβασης του Συμβουλίου 

της Ευρώπης για την Πρόληψη και την Καταπολέμηση της Βίας κατά 

των Γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας, γνωστή ως Σύμβαση της 

Κωνσταντινούπολης, η οποία κυρώθηκε με τον Νόμο με αρ. 14(ΙΙΙ) του 

2017. Συγκεκριμένα, σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι ο 

καθορισμός αδικημάτων βίας κατά των γυναικών και ενδοοικογενειακής 

βίας, η πρόληψη, καταστολή και καταπολέμηση τους, η προστασία των  
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γυναικών από κάθε μορφή βίας και η εξάλειψη της βίας κατά των 

γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας, η προώθηση της ουσιαστικής 

ισότητας ανάμεσα σε γυναίκες και άνδρες, ο σχεδιασμός περιεκτικού 

πλαισίου, πολιτικών και μέτρων για την προστασία και τη βοήθεια όλων 

των θυμάτων, η προώθηση της διεθνούς συνεργασίας με σκοπό την 

εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας 

και η παροχή υποστήριξης και βοήθειας σε οργανισμούς και σε 

εμπλεκόμενες υπηρεσίες για αποτελεσματική συνεργασία, ώστε να 

υιοθετηθεί μια ολοκληρωμένη προσέγγιση για την εξάλειψη της βίας 

κατά των γυναικών και της ενδοοικογενειακής βίας. 


